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AIR Caratteristiche tecniche Caractéristiques techniques

	 Technical	specifications		 Technische	Eigenschaften

Modularità del programma AIR
Modularité du programme AIR · AIR program modularity · Modularität des AIR-Programms

Per composizioni formate solamente da un modulo, utilizzare gli elementi MONOBLOCCO.
Per composizioni formate da 2 elementi utilizzare solamente elementi TERMINALI (destro e sinistro) 

Per soluzioni con più di 2 elementi aggiungere elementi CENTRALI ai 2 terminali destro e sinistro.

Pour les compositions formées d’un seul module, utiliser les éléments MONOBLOC.
Pour les compositions avec deux éléments il faut utiliser que les éléments TERMINALES (gauche et droit)

Pour les compositions avec plusieurs éléments il faut ajouter des éléments CENTRALES aux 2 éléments terminales

For compositions made up of only one module, use the MONOBLOCK elements.
For compositions with 2 units use the TERMINAL elements (left and right)

For compositions with more units add CENTRAL elements to the 2 terminal units

Verwenden Sie für Kompositionen, die nur aus einem Modul bestehen, die MONOBLOCK-Elemente.
Für Kompositionen mit zwei Elementen nur die SEITENELEMENTEN benutzen (links und rechts)

Für Kompositionen mit mehreren Elemente, ZENTRALER Elemente an den zwei Seitenelemente hinzufügen

Monoblocco
Monobloc
Single-piece unit
Einzelblock

Elemento centrale
Meuble centrale
Central unit
Zentralelement

Elemento terminale
Meuble terminal
Side unit
Seitentenelement

Elemento terminale
Meuble terminal
Side unit
Seitentenelement

Elemento terminale
Meuble terminal
Side unit
Seitentenelement

Elemento terminale
Meuble terminal
Side unit
Seitentenelement
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Versioni elementi monoblocco
Versions éléments monobloc · Monobloc elements versions · Monoblock-Elementversionen

Monoblocco con fianchi in alluminio e vetro - Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo, escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc avec parois latérales en aluminium et verre - Portes aluminium et verre - Étagère interne 
en verre. Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total

Monobloc with aluminum and glass sides - Aluminum and glass doors - Internal glass shelf.
For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Monoblock mit Aluminium und Glasseiten - Aluminium und Glastüren - Internes Glasregal.
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter Badewanne.

Monoblocco con fianchi in legno - Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc avec parois latérales en bois - Portes aluminium et verre - Étagère interne en verre.
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total

Monobloc with wooden sides - Aluminum and glass doors - Internal glass shelf.
For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Monoblock mit Holzseiten - Aluminium und Glastüren - Internes Glasregal.
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter Badewanne.

Monoblocco a giorno con fianchi in alluminio e vetro - Ripiano interno in legno
Per tutti i modelli di top e lavabo, escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc ouvert avec parois latérales en aluminium et verre - Étagère interne en bois
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total

Open monobloc with aluminum and glass sides - Internal wooden shelf.
For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Offener Monoblock mit Aluminium und Glasseiten - Inneres Holzregal
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter Badewanne.

Monoblocco con fianchi in legno - Cassetto Legrabox con frontale in alluminio e vetro verniciato
Per tutti i modelli di top e lavabo, compreso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc avec parois latérales en bois - Tiroir Legrabox avec façade aluminium et verre laqué. 
Valable pour tous les modèles de top et lavabo, y compris les modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Monobloc with wooden sides - Legrabox drawer with front in aluminum and painted glass.
For all countertop and washbasin models, including models with integrated built-in bathtub.

Monoblock mit Holzseiten - Legrabox-Schublade mit Front aus Aluminium und lackiertem Glas.
Für alle Arbeitsplatten- und Waschbeckenmodelle, einschließlich Modelle mit integrierter eingebauter 
Badewanne.
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Versioni elementi terminali
Versions éléments terminaux ·  Terminal elements versions · Seiten-Elementversionen

Terminale con fianco esterno in alluminio e vetro e fianco interno in legno
Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo, escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal avec paroi externe en aluminium et verre et paroi interne en bois.
Portes aluminium et verre - Étagère interne en verre.
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Terminal cabinet with external side in aluminum and glass and internal side in wood
Aluminum and glass doors - Internal glass shelf.
For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Seitenschrank mit Außenseite aus Aluminium und Glas und Innenseite aus Holz
Aluminium und Glastüren - Internes Glasregal.
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter Badewanne.

Terminale con fianchi in legno - Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal avec parois en bois Portes aluminium et verre - Étagère interne en verre.
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Terminal cabinet with wooden sides - Aluminum and glass doors - Internal glass shelf.
For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Seitenschrank mit Holzseiten - Aluminium und Glastüren - Internes Glasregal.
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter Badewanne.

Terminale a giorno con fianco esterno in alluminio e vetro e fianco interno in legno
Ripiano interno in legno - Per tutti i modelli di top e lavabo, escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal avec paroi externe en aluminium et verre et paroi interne en bois. - Étagère interne en bois
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total

Open space terminal with aluminum and glass sides and internal side in wood
Internal wooden shelf - For all countertop and washbasin models, except for models with integrated built-in bathtub.

Offener Seitenschrank mit Außenseite aus Aluminium und Glas und Innenseite aus Holz
Inneres Holzregal - Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter 
integrierter Badewanne.

Terminale con fianchi in legno - Cassetto Legrabox con frontale in alluminio e vetro verniciato
Per tutti i modelli di top e lavabo, compreso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal parois en bois - Tiroir Legrabox avec façade aluminium et verre laqué. Valable pour tous les 
modèles de top et lavabo, y compris les modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Terminal cabinet with wooden sides - Legrabox drawer with front in aluminum and painted glass.
For all countertop and washbasin models, including models with integrated built-in bathtub.

Seitenschrank mit Holzseiten - Legrabox-Schublade mit Front aus Aluminium und lackiertem Glas. - Für 
alle Arbeitsplatten- und Waschbeckenmodelle, einschließlich Modelle mit integrierter eingebauter Badewanne.

Terminale fianchi in legno e di finitura per quello esterno (14mm) - Cassetto Legrabox con frontale in 
legno. Per tutti i modelli di top e lavabo, compreso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal parois externes et de la finition de la paroi externe en bois  (14mm) - Tiroir Legrabox avec 
façade en bois plane. Valable pour tous les modèles de top et lavabo, y compris les modèles avec lavabo 
intégré à encastrement total.

Wooden sides and finishing terminal for the external one (14mm) - Legrabox drawer with front in 
smooth wood. For all countertop and washbasin models, including models with integrated built-in bathtub.

Holzseiten und Ausführungen für Seitenelemente (14mm) - Legrabox-Schublade mit Front aus Holz.
Für alle Arbeitsplatten- und Waschbeckenmodelle, einschließlich Modelle mit integrierter eingebauter 
Badewanne.
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Versioni elementi centrali
Versions éléments centraux · Central elements versions · Zentral -Elementversionen

Centrale con fianchi in legno - Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo escluso i modelli con vasca integrata incasso totale

Terminal avec paroi externe en bois. - Portes aluminium et verre - Étagère interne en verre.
Valable pour tous les modèles top et lavabo, sauf modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Terminal cabinet with wooden sides - Ante alluminio e vetro - Ripiano interno in vetro
Per tutti i modelli di top e lavabo escluso i modelli con vasca integrata incasso totale
Zentralschrank mit Holzseiten - Aluminium und Glastüren - Internes Glasregal.
Für alle Modelle mit Arbeitsplatte und Waschbecken, außer für Modelle mit integrierter integrierter 
Badewanne.

Centrale con fianchi in legno - Cassetto Legrabox con frontale in alluminio e vetro verniciato
Per tutti i modelli di top e lavabo, compreso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc avec parois latérales en bois - Tiroir Legrabox avec façade aluminium et verre 
laqué. Valable pour tous les modèles de top et lavabo, y compris les modèles avec lavabo intégré à 
encastrement total.

Monobloc with wooden sides - Legrabox drawer with front in aluminum and painted glass.
For all countertop and washbasin models, including models with integrated built-in bathtub.

Zentralschrank mit Holzseiten - Legrabox-Schublade mit Front aus Aluminium und lackiertem 

Glas. Für alle Arbeitsplatten- und Waschbeckenmodelle, einschließlich Modelle mit integrierter 
eingebauter Badewanne.

Centrale con fianchi in legno - Cassetto Legrabox con frontale in alluminio e vetro verniciato
Per tutti i modelli di top e lavabo, compreso i modelli con vasca integrata incasso totale

Monobloc avec parois latérales en bois - Tiroir Legrabox façade en bois plane. Valable pour tous 
les modèles de top et lavabo, y compris les modèles avec lavabo intégré à encastrement total.

Monobloc with wooden sides - Legrabox drawer with front in smooth wood.
For all countertop and washbasin models, including models with integrated built-in bathtub.

Zentralschrank mit Holzseiten - Legrabox-Schublade mit vorne in glattem Holz. Für alle 
Arbeitsplatten- und Waschbeckenmodelle, einschließlich Modelle mit integrierter eingebauter 
Badewanne.
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Colori opachi - Couleurs Mat
Matt colours- Matt Farben
Basi, pensili e colonne
L’articolo si intende laccato interamente, interno ed esterno, con finitura 
opaca nei colori previsti in campionario, compreso il telaio in alluminio dei 
frontali di ante e cassetti.

Bases, meubles hauts et colonnes
L’article est entièrement laqué, à l’intérieur et à l’extérieur, avec une finition 
mat dans les couleurs de la collection , compris aussi le cadre en aluminium 
des portes et des tiroirs.

Bases, wall cabinets and cupboards 
This item is entirely lacquered, both inside and outside, with a matt finish in 
the colours available in the sample book, including the aluminum frame of 
the doors and drawers.

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Diese Artikel sind vollständig lackiert, innen und außen, Ausführung matt in 
den Musterfarben, einschließlich Aluminiumelemente der Frontseiten der 
Türen und Schubladen.

Colori a campione - Coloris sur échantillon - Sample colours - Farben nach Munstern

È possibile realizzare ogni tipo di colore RAL e su campione con un aumento di 150 punti sul prezzo totale.

Il est possible de réaliser chaque type de couleur RAL et selon échantillon avec une augmentation de 150 points sur le prix total de la composition.

Any RAL or sample colour can be provided for an extra charge of 150 points over the total price of the composition.

Es ist möglich, jede Farbe nach Muster oder RAL Farbe herzustellen , mit einem Aufpreis von 150 Punkte auf den Gesamtpreis der Komposition. 

A

AIR Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

851 Peltro opaco

M3
801 Bronzo opaco

M3
811 Rame Bronzato 
opaco

821 Titanio opaco 841 Steel opaco 861 Platino opaco

135 Mostarda

280 Caffè 270 Basalto 

400 Sabbia

130 Corda

410 Argilla

121 Perla119 Seta

168 Anracite

330 Carbone 

610 Lichene

165 Grafite152 Ruggine

520 Oliva 780 Petrolio 

238 Londra 

750 Brina 

106 Cipria

740 Blu acciao 

141 Senape

505 Prugna 

146 Cina 

101 Bianco caldo

160 Ferro

103 Beige100 Bianco

M1

230 Artico

M2

318 Fango 

M3

345 Tufo 

M3

260 Piombo

M3
240 Nube

M3

205 Biscotto200 Ecru

M3
190 Nero

M3

M3

315 Vulcano

M3
300 Arenaria

M3

M2M2M2 M2 M2

M3

M2

M2 M3

 Nube 240
 Vetro extrachiaro satinato (V1)
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Colori effetto metallo - Couleur effet métal - Metal effect color - Metall Farbeffekt

Basi, pensili e colonne
L’articolo si intende laccato interamente: struttura, cassetti con telaio in alluminio e frontale in vetro verniciato o legno liscio, telaio in alluminio di ante e 
fianchi con i colori effetto metallo previsti in campionario.
La struttura interna dei cassetti è in metallo: sistema Legrabox Blum.

Bases, meubles hauts et colonnes
Cet élément est entièrement laqué : parois, tiroirs avec encadrement en aluminium et façade en verre laqué ou bois plane, encadrement des portes et parois 
latérales en aluminium avec couleurs effet métal visibles dans le nuancier.
Structure interne des tiroirs en métal: system Legrabox Blum.

Bases, wall cabinets and cupboards 
The article is intended to be entirely lacquered: structure, drawers with aluminum frame and painted glass or smooth wood front, aluminum frame of doors and sides 
with metal effect colors provided in the samples page.Drawer inner structure in metal: Legrabox Blum system.

Basiselemente, Hängeschränke und Hochschränke
Der Artikel soll vollständig lackiert sein: Struktur, Schubladen mit Aluminiumrahmen und lackierter Glas- oder glatter Holzfront, Aluminiumrahmen von Türen und Seiten 
mit Metalleffektfarben auf der Musterseite.
Innenstruktur des Schubladen aus Metall: Blum Legrabox System.

E

850 Peltro 860 Platino

810 Rame bronzato 820 Titanio800 Bronzo 

840 Steel

Titanio Metal 820 
          Vetro extrachiaro naturale (V1)
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	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

B

Rovere - Rouvre - Oak - Eiche
Noce Canaletto - Noix Canaletto - Canaletto Walnut - Canaletto Nussbaum
Rovere Thermo - Rouvre Thermo - Thermo Oak - Thermo Eiche
Basi
L'articolo si intende con struttura impiallacciata in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo, nelle tonalità previste dal campionario.
I fianchi esterni e le ante hanno il telaio in alluminio verniciato e vetro.
Per alcuni moduli la finitura impiallacciata è prevista anche per i fianchi e per i frontali lisci in legno dei cassetti.
Il telaio in alluminio di fianchi, ante e cassetti è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine)

Pensili
L'articolo si intende con struttura e fianchi in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo, nelle tonalità previste dal campionario.
Le ante hanno il telaio in alluminio verniciato e vetro.
Il telaio in alluminio delle ante è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine)

Colonne
Sono disponibili 2 versioni di colonne. Una versione con struttura e fianchi impiallacciati in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo, nelle tonalità previste dal campionario, e 
ante con il telaio in alluminio verniciato e vetro, l'altra versione con struttura impiallacciata e con fianchi e ante in alluminio verniciato e vetro.
Il telaio in alluminio delle ante è sempre verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo (da specificare al momento dell'ordine)

Bases
Cet élément est en bois contreplaqué disponible en Chêne, Noyer Canaletto ou Chêne Thermo, dans les tonalités indiquées dans le nuancier.
Les parois externes et les portes possèdent un encadrement en aluminium laqué et verre. 
Quelques modèles possèdent une finition en contreplaqué également prévue pour les parois et la façade des tiroirs en bois plane.
L’encadrement en aluminium des parois, portes et tiroirs est toujours laqué finition Opaque ou Effet Métal (à spécifier au moment de la commande)

Armoires murales
Cet élément est en bois, disponible en Chêne, Noyer Canaletto ou Chêne Thermo, aux tonalités indiquées dans le nuancier.
Les portes ont un encadrement en aluminium laqué et en verre.
L’encadrement en aluminium des portes est laqué finition Opaque ou Effet Métal (à spécifier au moment de la commande)

Colonnes
Disponibles en 2 versions. Une version avec encadrement et parois en contreplaqué Chêne, Noyer Canaletto ou Chêne Thermo aux couleurs indiquées dans le nuancier, 
portes avec encadrement en aluminim laqué et verre, l'autre version en contreplaqué est avec parois et portes en aluminium laqué et verre. 
L’encadrement en aluminium des portes est laqué finition Opaque ou Effet Métal (à spécifier au moment de la commande)

Bases
The article is intended with veneered structure in Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak, in the shades indicated in the samples page.
The external sides and doors have a painted aluminum and glass frame.
For some modules, the veneered finish is also available for the sides and the smooth wooden fronts of the drawers.
The aluminum frame of the sides, doors and drawers is always painted in a Matt or Metal Effect finish (to be specified when ordering)

Wall unit
The article is intended with structure and sides in Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak, in the shades indicated in the samples page.
The doors have a painted aluminum and glass frame.
The aluminum frame of the doors is always painted in a matt or metal effect finish (to be specified when ordering)

Columns
2 versions of columns are available. A version with structure and sides veneered in Oak, Canaletto Walnut or Thermo Oak, in the shades indicated in the samples, and 
doors with painted aluminum frame and glass, the other version with veneered structure and with sides and doors in painted aluminum and glass .
The aluminum frame of the doors is always painted in a matt or metal effect finish (to be specified when ordering)

Schränke
Der Artikel ist mit einer Furnierstruktur aus Eiche, Canaletto-Walnuss oder Thermo-Eiche in den auf der Musterseite angegebenen Farben vorgesehen.
Die Außenseiten und Türen haben einen Rahmen aus lackiertem Aluminium und Glas.
Bei einigen Modulen ist die furnierte Oberfläche auch für die Seiten und die glatten Holzfronten der Schubladen erhältlich.
Der Aluminiumrahmen der Seiten, Türen und Schubladen ist immer in Matt- oder Metalleffektlackierung lackiert (bei Bestellung anzugeben).

Wandschrank
Der Artikel ist mit Struktur und Seiten in Eiche, Canaletto-Walnuss oder Thermo-Eiche in den auf der Musterseite angegebenen Farben gedacht.
Die Türen haben einen Rahmen aus lackiertem Aluminium und Glas.
Der Aluminiumrahmen der Türen ist immer matt oder metallisch lackiert (bei Bestellung anzugeben).

Hochschränke
Es stehen 2 Versionen von Hochschränke zur Verfügung. Eine Version mit Struktur und Seiten aus Eiche, Canaletto-Walnuss oder Thermo-Eiche in den in den Mustern 
angegebenen Farben und Türen mit lackiertem Aluminiumrahmen und Glas, die andere Version mit furnierter Struktur und Seiten und Türen aus lackiertem Aluminium 
und Glas.
Der Aluminiumrahmen der Türen ist immer matt oder metallisch lackiert (bei Bestellung anzugeben).
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AIR Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

 Rovere Smoke 09

 Bronzo Metal 09 09

 Vetro Fumé

 Steel Metal 840

Rovere Pietra 21 

Vetro Reflecting chiaro (V3) 

Rovere Cenere 10

Noce Walnut 41 Noce Mogano 51

Rovere Thermo

Rovere Wengé 05

Rovere Terra 14

Rovere Castoro 20 Rovere Pietra 21

Rovere Siena 07

Noce Canaletto 01

Rovere sbiancato 00 Rovere Silver 02

Rovere Smoke 09Rovere Light 08

Rovere Brown 04 Rovere Grigio 06

Rovere Concrete 12
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AIR Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

V1

Vetri e specchi cat. 1 - Vitrages et Miroirs cat. 1 - Glasses and mirrors cat. 1 - Gläser und Spiegel Kat. 1
Basi, Pensili e Colonne
La struttura dell'articolo è realizzata come descritto nelle pagine precedenti:
Colori opachi, Colori effetto metallo, Noce Canaletto, Rovere e Rovere Thermo.
Il tipo di vetro utilizzato, quando previsto é:
A Vetro Extrachiaro satinato temperato spessore 4mm verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo
B Vetro naturale temperato spessore 4mm verniciato in finitura Opaca o Effetto Metallo
C Specchio Fumé, spessore 4 mm
D Specchio Bronzo, spessore 4 mm
E Specchio naturale spessore 4 mm

Bases, meubles hauts et colonnes
La composition de ces éléments est réalisée come décrit aux pages précédentes:
couleur Opaque, Effet Métal, Noyer Canaletto, Chêne et Chêne Thermo.
Le type de verre utilisé, si prévu, est le suivant:
A Verre trempé Extraclair Satiné épaisseur 4mm finition Opaque ou Effet Métal
B Verre trempé Naturel épaisseur 4mm finition Opaque ou Effet Métal
C Miroir Fumé, épaisseur 4 mm
D Miroir Bronze, épaisseur 4 mm
E Miroir Naturel épaisseur 4 mm

Bases, wall cabinets and cupboards
The structure of the article is made as described in the previous pages:
Matt colors, Metal effect colors, Canaletto Walnut, Oak and Thermo Oak.
The type of glass used, when required, is:
A 4mm thick extra-clear tempered satin glass painted in a matt or metal effect finish
B 4mm thick tempered natural glass painted in a matt or metal effect finish
C Smoked mirror, 4 mm thick
D Bronze mirror, 4 mm thick
E Natural mirror 4 mm thick

Basiselemente, Hängeschranke und Hochschränke
Die Struktur des Artikels ist wie auf den vorherigen Seiten beschrieben:
Mattfarben, Metalleffektfarben, Canaletto-Walnuss, Eiche und Thermo-Eiche.
Bei Bedarf wird folgende Glasart verwendet:
A 4 mm dickes, extra klares, gehärtetes Satinglas, matt oder mit Metalleffekt lackiert
B 4 mm dickes gehärtetes Naturglas, matt oder mit Metalleffekt lackiert
C Geräucherter Spiegel, 4 mm dick
D Bronzespiegel, 4 mm dick
E Naturspiegel 4 mm dick

 Vetro Fumé

 Bronzo Metal 800

A

B

C

D

E
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AIR Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften

V2

Vetri cat. 2 - Vitrages cat. 2 - Glasses cat. 2 - Glas Kat. 2
Basi, Pensili e Colonne
La struttura dell'articolo è realizzata come descritto nelle pagine precedenti:
Colori opachi, Colori effetto metallo, Noce Canaletto, Rovere e Rovere Thermo.
Il tipo di vetro utilizzato, quando previsto é:
F Vetro Extrachiaro naturale temperato spessore 4 mm
G Vetro Extrachiaro satinato temperato spessore 4 mm
H Vetro decoro righe
I Vetro Fumé, spessore 4 mm
L Vetro Bronzo, spessore 4 mm
M Vetro Super Silver Reflecting temperato spessore 4 mm

Bases, meubles hauts et colonnes
La composition de ces éléments est réalisée come décrit aux pages précédentes:
couleur Opaque, Effet Métal, Noyer Canaletto, Chêne et Chêne Thermo.
Le type de verre utilisé, si prévu, est le suivant:
F Verre trempé Extraclair Naturel épaisseur 4mm
G Verre trempé Extraclair Satiné épaisseur 4 mm
H Verre rayé décoré 
I Verre Fumé, épaisseur 4 mm
L Verre Bronze, épaisseur 4 mm
M Verre trempé Super Silver Reflecting épaisseur 4 mm

Bases, wall cabinets and cupboards
The structure of the article is made as described in the previous pages:
Matt colors, Metal effect colors, Canaletto Walnut, Oak and Thermo Oak.
The type of glass used, when required, is:
F Natural extra-clear tempered glass, 4 mm thick
G Extra-clear tempered satin glass 4 mm thick
H Striped decorated glass 
I Smoked glass, 4 mm thick
L Bronze glass, 4 mm thick
M Super Silver Reflecting tempered glass, 4 mm thick

Basiselemente, Hängeschranke und Hochschränke
Die Struktur des Artikels ist wie auf den vorherigen Seiten beschrieben:
Mattfarben, Metalleffektfarben, Canaletto-Walnuss, Eiche und Thermo-Eiche.
Bei Bedarf wird folgende Glasart verwendet:
F Natürliches extra klares gehärtetes Glas, 4 mm dick
G Extra klares gehärtetes Satinglas mit einer Dicke von 4 mm
H Gestreiftes dekoriertes Glas
I Rauchglas, 4 mm dick
L Bronzeglas, 4 mm dick
M Super Silver Reflektierendes gehärtetes Glas, 4 mm dick

 Vetro Extrachiaro satinato

 Platino Metal 860
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Vetri cat. 3 - Vitrages cat. 3 - Glasses cat. 3 - Glas Kat. 3
Basi, Pensili e Colonne
La struttura dell'articolo è realizzata come descritto nelle pagine precedenti: Colori opachi, Colori effetto metallo, Noce Canaletto, Rovere e Rovere Thermo.
Il tipo di vetro utilizzato, quando previsto é:
N Vetro satinato Reflecting Bronzo temperato spessore 4 mm
O Vetro satinato Reflecting Super Silver temperato spessore 4 mm

Bases, meubles hauts et colonnes
La composition de ces éléments est réalisée come décrit aux pages précédentes : couleur Opaque, Effet Métal, Noyer Canaletto, Chêne et Chêne Thermo.
Le type de verre utilisé, si prévu, est le suivant:
N Verre trempé Satiné Reflecting Bronzo épaisseur 4 mm
O Verre trempé Satiné Super Silver Reflecting épaisseur 4 mm

Bases, wall cabinets and cupboards
The structure of the article is made as described in the previous pages: Matt colors, Metal effect colors, Canaletto Walnut, Oak and Thermo Oak.
The type of glass used, when required, is:
N Satin reflecting glass 4 mm thick tempered bronze
O 4mm thick tempered Reflecting Super Silver satin glass

Basiselemente, Hängeschranke und Hochschränke
Die Struktur des Artikels ist wie auf den vorherigen Seiten beschrieben: Mattfarben, Metalleffektfarben, Canaletto-Walnuss, Eiche und Thermo-Eiche.
Bei Bedarf wird folgende Glasart verwendet:
N Satin reflektierendes Glas 4 mm dicke gehärtete Bronze
O 4 mm dickes gehärtetes Reflecting Super Silver Satinglas

 Vetro Reflecting bronzo

Rovere Castoro 20 

Rame bronzato Metal 810 

AIR Finiture e caratteristiche tecniche Finitions	et	caractéristiques	techniques

	 Finishes	and	technical	specifications		 Ausführungen	und	technische	Eigenschaften
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AIR  Cassetto	interno	opzionale	 Tiroir	intérieur	optionnel

	 	 Optional	inner	drawer	 Optionale	Innenschublade

Cassetti Legrabox- Tiroirs Legrabox- Legrabox drawers - Legrabox Schublade

La serie è equipaggiata con cassetti Blum Legrabox che rappresentano il top di gamma dell'azienda leader mondiale del settore.
Elevato comfort di movimento, sistema ammortizzato integrato. Nella versione push, apertura con il semplice tocco in un qualsiasi punto del frontale e chiusura con una 
leggera pressione, “lanciando” il cassetto verso l'interno, il movimento si arresta dolcemente nella parte finale.
Oltre alle doti meccaniche Legrabox si distingue anche per l'elegante design ed i materiali come le sponde con vetro fumé di 10 mm di spessore.

La collection utilise des tiroirs Blum Legrabox qui représente le top de gamme du leader mondial du secteur.
Confort de mouvement particulièrement élevé, système blumotion intégré.
Dans la version push, ouverture simplement par un léger contact de la façade dans n’importe quel point et fermeture avec une simple pression en poussant le tiroir vers 
l’interne, le mouvement dans la partie finale est ralenti doucement.
Non seulement Legrabox a les compétences mécaniques mais se distingue aussi pour le design et les matériaux utilisés comme par exemple les côtés en verre fumé en 
épaisseur 10 mm.   

The collection uses Blum Legrabox drawers representing the top of the range of the worldwide leader producer.
High comfortable movement with integrated slow motion system. By the push version, opening with a simple touch in any place of the front and closing by a slight pressure 
pushing the drawer which stops slowly at the end of the movement.
Legrabox is well known not only for the technical features but also for the design and the used material i.e. the smoked glass sides 10 mm thick 

Die Kollektion benutzt die Blum Lagrabox Schubladen die das Spitzmodel des weltweiten Marktführers im Bereich darstellen.  
Höherer Bewegungskomfort mit integriertem Slow Motion System. Bei der Push Version, Öffnung durch einen einfachen Antippen in jeder Position auf den Fronten und 
Schließen mit einen leichten Zudrückt. Die Bewegung wird am Ende sänftig gebremst.
Legrabox fällt nicht nur für die technischen Eigenschaften aus, sondern auch für das Design und die Materialen wie z.B. die erhöhten Zargen aus Rauchglas mit einer  
Stärke von 10 mm.

Cassetto interno - Tiroir intérieur optionnel - Inner drawer - Innenschublade
Il cassetto interno opzionale è realizzato in multistrato impiallacciato in Rovere, Noce Canaletto o Rovere Thermo oppure in MDF laccato. La tonalità dei legni o il colore della 
laccatura sono gli stessi del resto della struttura.
In base alla dimensione può avere da 1 a 3 divisori in vetro extrachiaro naturale spessore 8 mm. (vedi pag. 87).

Le tiroir interne en option est réalisé en contreplaqué multistrate en Chêne, Noyer Canaletto ou Chêne Thermo ou en MDF laqué. La tonalité du bois ou la couleur du laquage 
sont identiques au reste de l’équipement.
Selon les dimensions, la création de 1 à 3 compartiments en verre Extraclair Naturel épaisseur 8 mm est possible. (voir pag. 87).

The optional inner drawer is made of oak, Canaletto walnut or Thermo oak veneered plywood or lacquered MDF. The shades of the woods or the color of the lacquering are 
the same as the rest of the structure.
Depending on the size it can have from 1 to 3 natural extra-clear glass dividers 8 mm thick. (see page 87).

Die optionale Innenschublade besteht aus Eichen-, Canaletto-Walnuss- oder Thermo-Eichen-Furniersperrholz oder lackiertem MDF. Die Schattierungen des Holzes oder die 
Farbe der Lackierung sind die gleichen wie beim Rest der Struktur.
Je nach Größe können 1 bis 3 natürliche, extra klare Glastrennwände mit einer Dicke von 8 mm vorhanden sein. (siehe Seite 87).


